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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomant si pro svoji práci vybral téma velmi aktuální, zároveň však nikterak jednoduché. Cílem  

diplomové práce bylo vyhodnotit ekonomické pady pandemie v oblasti cestovního ruchu a 

gastronomie a na základě výstupů tohoto rozboru následně zformulovat závěry v podobě doporučení 

pro podniky. Teoretická část práce přináší hodnotné poznatky týkající se koronavirové pandemie, na 

které navazuje shrnutí základních teoretických poznatků ke zvoleným metodám využívaným 

k hodnocení finanční výkonnosti, které autor dále aplikuje. Dopady pandemie jsou analyzovány na 

vzorku vybraných podniků, kdy autor zvolil 3 podniky cestovního ruchu a 3 podniky z oblasti 

gastronomie. Vyhodnocení ekonomických dopadů pandemie je provedeno na základě zhodnocení 

finanční situace a výkonnosti zvoleného vzorku podniků. Tyto výstupy jsou dále zprůměrovány a 



      

     FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra KFU                               

 

 

Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

komparovány na základě dostupných dat z komplexního odvětví. Diskutován by mohl být výběr 

podniků s ohledem na jejich porovnatelnost a vliv na dosažené výsledky. Cíl práce lze však považovat 

za naplněný.  

Občas lze nalézt odborné formulační nepřesnosti. V úvodu autor děkuje vedoucímu bakalářské práce.  

 

Práci doporučuji k obhajobě před komisí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Zhodnoťte realizovatelnost Vámi navržených doporučení - vytvořit si rezervy pro krytí případných 

výpadků příjmů (hlavní doporučení), kooperovat s konkurencí, eliminovat závilost na jednom druhu 

příjmů, snížit zadluženost - jsou možná u analyzovaných podniků s ohledem na jejich situaci a finanční 

výsledky?  

 

2. Vysvětelete zadluženost více než 100 % u podniků 1 a 2 (tabulka 16, str. 61 - hodnoty zadluženosti 

přes 200 % a 300 %).             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 23. 1. 2023        Podpis hodnotitele  
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